

SYN-BIOS S.p.A. Unipersonale Via Vigazzolo 90/B, 36054 Montebello Vic.no (VI) Italy Tel. (+39) 0444 441144 | Fax (+39) 0444 649195 P.IVA 01996490247 synbios@synbios.com / www.synbios.com



ISO 9001/2015 nr. IT99/0348 certification ISO 14001/2015 nr. IT18/1174 certification

## **TECHNICAL SHEET**

**HYDROPHILIC THINNER** 

## INK FOR LEATHER® SPRAY THINNER FIX 5480

USE Spray dyeing PHASE Water

INK FOR LEATHER SPRAY THINNER FIX 5480 is a special formulation that combines properties of thinner to those of a color fixative to leather treated with the range of colors INK FOR LEATHER SPRAY. For a correct use, we recommend to mix first 100 parts of INK FOR LEATHER SPRAY color with 5 parts of INK FOR LEATHER SPRAY CROSSLINKER 5483 and then to dilute the formulation with INK FOR LEATHER SPRAY THINNER FIX 5480 according to the intensity of the desired tone (minimum diluition degree 1: 6). In special cases, you can add an additional hydrophilic solvent to the color blend, premixid with INK FOR LEATHER SPRAY THINNER FIX 5480 in the ratio 1: 6.

CHARACTERISTIC	EXPECTED VALUE	SPECIFICATION VALUES	UNITS	REFERENCE METHOD
IR spectrum with diamond	100	98 - 100	%	IS 05-07
Appearance		White liquid		Visivo

## VERSION 1 del 14/02/2017

The information contained in this technical data sheet is based on our best acquired knowledge; However, it must be considered without warranty and does not exempt the customers from performing tests on their own. The application and use of the products are beyond our control and, therefore, the responsibility falls exclusively upon the customer.